

黄炳誓荣升朝鲜新“二号”

以人民军总政治局局长身份亮相 崔龙海三周没公开露面

朝鲜媒体1日报道显示,最高领导人金正恩主要亲随、最近几周连续升职的黄炳誓取代崔龙海,以人民军总政治局局长身份在庆祝五一节工人宴会上发表讲话。总政治局局长被外界视为朝鲜军队第二重要的职位,仅次于最高司令官。不过,韩国统一部官员2日说,崔龙海虽然不再担任这一职务,但遭“清洗”的可能性较小。

据新华社



黄炳誓参加五一节工人宴会,为一位女工人倒酒

身穿次帅军装 代表金正恩出席五一节宴会

朝中社报道,庆祝五一节工人宴会在新落成的平壤金正淑纺织厂工人宿舍隆重举行,“朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓次帅致辞”。

这则报道间接证实了外界关于黄炳誓已经取代崔龙海的猜测。

朝中社4月30日报道,金正恩视察那座工人宿舍时说,应在这里隆重举行庆祝五一节工人宴会。金正恩“要求朝鲜人民军总政治局局长

代表他出席宴会并向劳动者们表达祝贺”。报道没提及崔龙海,而黄炳誓在陪同视察的干部中排名第一。一些日本、韩国媒体当时推测,金正恩所说的总政治局局长可能是黄炳誓。韩国《朝鲜日报》说,黄炳誓已于2010年9月晋升为中将,次年3月晋升为上将,但他以往公开亮相时通常穿戴象征文官身份的“人民装”。

朝鲜媒体报道显示,黄炳誓今

年3月从劳动党人事组织部门的副部长升为第一副部长,并且首次当选最高人民会议代议员。4月15日,在平壤举行的人民军首届飞行员大会上,黄炳誓身穿军装出席,佩戴四颗星大将肩章。4月28日,朝鲜媒体报道,朝鲜劳动党中央军事委员会和朝鲜国防委员会26日通过相关决定,授予黄炳誓次帅军衔,级别与崔龙海及另外4名军队元老相同。

金正恩的导师 两人保持密切关系已有10年

按照“朝鲜领导层观察”网站编辑迈克尔·马登的说法,黄炳誓与金正恩个人关系密切,成为人民军总政治局局长,意味着他成为朝鲜“权力第二大的人”。

《朝鲜日报》援引韩国统一部编制的《朝鲜主要人物个人信息》报道,黄炳誓出生于1974年。2005年前后,黄炳誓的名字开始出现在朝鲜媒体报道中,当时朝鲜最高领导人金正日正着手完成“接班”安排,

“他成为金正恩的导师之一,两人保持密切关系已有10年,所以这个位置是为他准备的”。

韩国联合通讯社报道,黄炳誓在劳动党中央部、即人事组织部门担任科长时获得金正恩母亲高英姬信任,在金正恩接班过程中发挥重要作用。韩国媒体称,他是朝鲜去年12月处决原“二号人物”张成泽的主要执行人物。

韩国智库世宗研究所分析师郑

成昌(音译)说,黄炳誓的晋升过程与崔龙海非常相似。崔龙海2012年4月出任人民军总政治局局长前,朝鲜媒体报道把崔龙海排在时任人民军总参谋长李英浩前,崔龙海不久晋升次帅,紧接着被朝鲜媒体报道间接证实担任人民军总政治局局长。

而朝中社、《劳动新闻》等朝鲜媒体4月27日报道金正恩视察部队时,黄炳誓排名罕见地居于人民军总参谋长李永吉前。

崔龙海靠边站? 分析称遭清洗的可能性较小

朝中社1日报道没有提及崔龙海不再担任人民军总政治局长的原因,当天关于五一节的其他报道也没有提及崔龙海。至此,崔龙海在朝鲜媒体报道中已经消失三周。

崔龙海2012年4月当选劳动党中央政治局常委、中央军委副委员长。张成泽事件后,他被外界视为朝鲜新“二号人物”,并且在4月9日第13届最高人民会议第一次会议上根据金正恩的提名,当选国防委员会排名第一的副委员长。然而,自同月11日与最高人民会议代议员一同拍照合影后,他再也没在公开场合露面,包括飞行员大会和25日纪念人民军建军82周年中央报告大会。

韩国统一部发言人金义道2日在例行新闻发布会上说,虽然崔龙海不再担任人民军总政治局局长一职,但他遭清洗的可能性较小,缘由是朝鲜没有像解职李英浩和张成泽时那样通过劳动党中央政治局扩大会议等形式进行正式宣布;而且,崔龙海当选国防委员会副委员长至今只有二十来天,同样减小了清洗的可能性。

崔龙海的父亲、前人民武力部长崔贤是朝鲜已故国家主席金日成领导的抗日游击队元老。《劳动新闻》去年12月把崔贤称为保卫金日成的模范。

今年早些时候,崔龙海连续三周没有在朝鲜媒体报道中出现,一些韩国媒体继而猜测崔龙海与金正恩产生矛盾,可能遭清洗。然而,崔龙海3月初陪同金正恩视察一支空军部队,打破传言。韩国媒体继而猜测,崔龙海可能患病,正在接受治疗。

一些分析师说,人民军



崔龙海 资料图片

总政治局局长换人,可能是劳动党罕见地在一个多月内两次召开中央军委扩大会议的结果。朝中社4月26日报道,金正恩视察一支炮兵部队时严厉批评这支部队没有做好战备,部队党委没有做好党的政治工作。他可能在同期召开的中央军委扩大会议上批评了军队政治干部,作为总政治局局长,崔龙海因而承担责任。

“我不认为我们可以说崔龙海已经被清洗,但他确实靠边站了,可能是因为健康或其他原因。”韩国朝鲜问题研究所梁茂进教授说,鉴于黄炳誓的军衔、军职以及与金正恩的个人关系,可以说他现在实际上是朝鲜新“二号人物”。

不过,知名智库国际危机组织驻韩国东北亚项目副主任丹·平克斯顿认为,“二号人物”的说法可能有些误导,缘由是朝鲜权力结构和高层关系网络复杂且不透明。“从某种意义上说,没有真正的‘二号’,”平克斯顿说,“只有‘一号’和其他人,后者中一些人在某段时间比其余的人更有权势。”

全省版 广告热线 025-84519772

高薪 公司业务繁忙,急聘办事员,心细
稳重责任心强,户籍年龄不限,(高薪
十补助十休假),干长期,具体情况见
急聘 面试。13814022900 乔总